

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej

W ogłoszeniu Wójta Gminy Przewóz z dnia 26.05.2021r o przetargu na sprzedaż nieruchomości gminnych na dzień 28.06.2021r błędnie wpisano nr działki:

Jest:

„Nieruchomość gruntowa niezabudowana, działka nr **268/8**”

Powinno być:

„Nieruchomość gruntowa, niezabudowana działka nr **286/8**”.

WÓJT GMINY
Mariusz Strojny

